



SEKTIONSMÖTE 4 | A-SEKTIONEN

KALLADE: MEDLEMMAR PÅ ARKITEKTURSTUDERANDESEKTIONEN

PLATS: SB-H1

TID: 17:30

NÄRVARANDE (103 ST)

A1 (12 st)

Oliver Forslund
Majken Kvanta
Jonna Pestrea
Oskar Aronsson
Hilda Sjöqvist
Markus Andersson
Alexander Krokstäde
Hilda Olin
Mildred Eriksson
Sebastian Mossling
Otto Mattsson
Martin Nordström

AT1 (12 st)

Philip Holmberg
Jonathan Samuelsson
Arvid Hall
Djamila Mamedova
Jacob Nielsen
Lisa Reinhardt
Malte Frey
Sofia Ingvarsson
Ludvig Borgenstam
Elin Bjessmo
Alfred Helander
Alva Kellström

A2 (25 st)

Vincent Karlsson
Isabell Moberg
Moa Lindahl





Sally Kaaling
Isabella Landtreter
Jennie Sandahl
Hugo Bergman
Caroline Tsang
Sandra Wallin
Jenny Esbjörnsson
Emma Gustavsson
Emil Sundström
Marilyn Khan
Mette Lindskog
Rebecka Eriksson
Ulrica Olsson
Cecilia Lindersson
Hannah Wahlberg
Thilde Andersson
Gustaf Adolfsson
Vera Bensch
Nadja Lennartsson
Linda Friberg
Sara Nihad

AT2 (15 st)

Wojciech Chrystowski
Bingjie Hu
Peter Stanek Sörner
Philip Nilsson
Joel bergqvist
Vincent Karlsson
Linda Matsuhashi
May Arora-Jonsson
Clara Wetterqvist
Ellie Byström
Linnéa Björkström
Ella Ekman
Wilma Hultgren
Johanna Bjurek
Filippa Malmgren

A3 (22 st)

Sofia Lindell
Ebba Andersson





Alexandra Johansson
Julia Forsberg
Hilma Åkesson
Victoria Hansson
Marcus Aldefelt
Felix Caseva
Elsa Jansson
Sarah Damgaard
Lovisa Andersson
Filippa Arnås
Minna Olsson
Nina Tran
Viktor Nilsson
Elias Odsvik
Julia Magnusson
Linnea Johansson
Hugo Bauer
Filippa Arnås
Emanuel Murray
Charlotta Blom

AT3 (3 st)

Toste Skånberg Dahlstedt
Julia Gunnarsson
Olle Bergström

MPARC(4 st)

Axel Svensson
Tobias Helmersson
Andrea Eklund
Rasmus Canfjorden

MPDSD (6st)

Maria Oxelman
Lucy Chen
Maja Lindroth
Jonatan Forsman
Ebba Pijl
Cornelia Ahlstedt





ALUMN (4 ST)

Emma Lamberg
Astrid martinson
Helena Thim
Samuel Nyberg

ADJUNGERADE GÄSTER (0 ST)

1. PRELIMINÄRER

1.1. MÖTETS ÖPPNANDE

Mötet förklarades öppnat kl.17:37 av sektionsordförande.

1.2. VAL AV MÖTESORDFÖRANDE

Till mötesordförande valdes enhälligt Charlotta Blom.

1.3. VAL AV VICE MÖTESORDFÖRANDE

Till vice mötesordförande valdes enhälligt Olle Bergström.

1.4. VAL AV MÖTESSEKRETERARE

Till mötessekreterare valdes enhälligt Julia Magnusson.

1.5. VAL AV JUSTERARE TILLIKA RÖSTRÄKNARE

Till justerare valdes Markus Andersson och Hilda Olin .

1.6. NÄRVAROLISTA

Närvarolista skrivs på genom att scanna en QR-kod kopplad till närvaro-enkät.

1.7. MÖTETS BEHÖRIGA UTLYSANDE

Mötet befanns enhälligt vara behörigt utlyst.

1.8. GODKÄNNANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTAN

Maria Oxelman föreslår att flytta Äskning 12.1 till efter meddelande. Diskussion öppnas. Ändring godkänns.

Clara Wetterqvist föreslår att flytta inval av A-Styret (13.5) först i ordning till 13.1. Diskussion öppnas. Ändring godkänns.

Dagordningen fastställdes.

1.9. FÖREGÅENDE MÖTESPROTOKOLL

Föregående mötesprotokoll tas upp på nästa möte.

2. FASTSTÄLLANDE AV MÖTESORDNING

Mötesordförande redogör för mötesordningen.





3. FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNING

Dagordningen fastställdes.

4. ADJUNGERINGAR

Inga adjungeringar.

5. MEDDELANDEN

5.1. INFORMATION FRÅN PROGRAMANSVARIGA

Programansvarig för Mats Ander talar.

5.2. INFORMATION FRÅN KÅRLEDNINGEN

Kårrepresentant Amanda Dehlén talar.

5.3. INFORMATION FRÅN FUM

FuM-representant Samuel Nyberg talar.

5.4. INFORMATION FRÅN A-STYRET

Felix informerar om att information från Kåren och A-styret numera bara kommer till studentmailen.

Charlotta informerar om hur invalsprocessen kommer gå till senare under mötet. Den finns att läsa i facebook-evenemanget för sektionsmöte 4.

(TIDIGARELAGD) 12.1 EXAMENSFEST FÖR NYEXAMINERADE ARKITEKTER PÅ A-SEKTIONEN

Maria och Andrea från årskurs 5 föredrar äskningen.

Emanuel föredrar äskningsyttrande och yrkar på att godkänna äskningen i sin helhet.

Mötesordförande öppnar upp för diskussion

Mötesordförande frågar om vi kan gå till beslut

Mötet beslutar

att godkänna äskningen i sin helhet.

6. VERKSAMHETSBERÄTTELSE, RESULTAT OCH ANSVARSBEFRIANDE

6.1. RUSTÅ

Linnea Björkström presenterar verksamhetsberättelsen.





Rebecka Eriksson presenterar resultatet av det ekonomiska arbetet.

Revisor Emma Lamberg yrkar för ansvarsbefriande.

Mötesordförande framför att A-styret yrkar på att inte ansvarsbefria Linnea och Rebecka då sångboken inte är klar.

Diskussion öppnas.

Mötet går till beslut.

Mötet beslutar

att Linnea och Rebecka från RustA21/22 inte ansvarsbefrias.

7. VERKSAMHETSPLAN OCH BUDGET

7.1. RUSTA

Thilde Andersson presenterar Rusta 22/23s verksamhetsplan.

Elin Bjessmo presenterar Rusta 22/23s budget.

Diskussion öppnas.

Mötet går till beslut.

Mötet beslutar

att godkänna Rusta 22/23s verksamhetsplan och budget.

7.1. ARKAD

Markus Andersson presenterar Arkads verksamhetsplan.

Mötet beslutar

att lägga verksamhetsplanen till handlingarna.

8. RAPPORTER

8.1 PUBÅ - WORKSHOP RÖDA RUMMET

Sofia Ingvarsson och Ludvig Borgenstam föredrar rapporten.

Mötesordförande öppnar upp för diskussion.

Mötesordförande frågar om vi kan lägga rapporten till handlingarna

Mötet beslutar





att lägga rapporten till handlingarna.

8.2 A-STYRET - VERKSAMHETSRAPPORT

Olle Bergström föredrar rapporten

Mötesordförande öppnar upp för diskussion.

Mötesordförande frågar om vi kan lägga rapporten till handlingarna.

Mötet beslutar

att lägga rapporten till handlingarna.

PAUS

9. PROPOSITIONER

9.1 OBS. ANDRA LÄSNINGEN. FÖRTYDLIGANDE OM INVAL

Charlotta Blom föredrar propositionen och yrkar på att godkänna propositionen i sin helhet.

Mötesordförande öppnar upp för diskussion.

Mötesordförande frågar om mötet kan gå till beslut

Mötet beslutar

att godkänna propositionen i sin helhet.

Beslutet var enhälligt.

9.2 OBS. ANDRA LÄSNINGEN. FÖRENKLANDE AV REVISORERS ÖVERLÄMNING

Emanuel Murray föredrar propositionen och yrkar på att godkänna propositionen utifrån ändringsyrkandet från föregående sektionmöte.

Mötesordförande öppnar upp för diskussion.

Mötesordförande frågar om mötet kan gå till beslut

Mötet beslutar

att godkänna propositionen utifrån ändringsyrkandet.

Beslutet var enhälligt.





10. MOTIONER

11. INTERPELLATIONER

12. ÄSKNINGAR

12.1 EXAMENSFEST FÖR NYEXAMINERADE ARKITEKTER PÅ A-SEKTIONEN

Behandlad efter punkt 5.4.

12.2 PHADDERTRÖJOR

Sebastian Mossling föredrar äskningen.

Julia Magnusson föredrar äskningsyttrande och yrkar på att godkänna äskningen med ändringsyrkandet.

Mötesordförande öppnar upp för diskussion

Mötesordförande frågar om vi kan gå till beslut

Mötet beslutar

att godkänna äskningen utifrån ändringsyrkandet.

13. INVAL

Mötesordförande presenterar hur invalet kommer gå till.

Diskussion öppnas.

Mötesordförande frågar om vi kan godta urvalsproceduren.

Mötet beslutar

att godta urvalsproceduren för sektionmötet.

13.1 A-STYRET

Valberedningen presenterar de nominerade vice ordförande Hannah Wahlberg och kassör Bingjie Hu.

Cecilia Lindersson, Marilyn Khan och Marta Pawlowska nominerad sig till ordförande.

Joel bergqvist nominerar sig till vice kassör.

Isabell Moberg nominerar sig till SAMO.





Nadja Lennartsson nominerar sig till Kommunikatör.

Peter Stanek Sörner och Jonna Pestrea nominerar sig till PR.

Alla självnominerade lämnar salen.

Marta Pawlowska kommer in via zoom, presenterar sig och får frågor.

Marilyn Khan kommer in i salen, presenterar sig och får frågor.

Cecilia Lindersson kommer in i salen, presenterar sig och får frågor.

Sluten diskussion startas om de tre självnominerade Cecilia Lindersson, Marilyn Khan och Marta Pawlowska till ordförandeposten.

Clara Wetterqvist presenterar Joel Bergqvist då han ej är närvarande och får frågor.

Cecilia Lindersson kommer in i salen, presenterar Isabell Moberg då hon ej är närvarande och får frågor.

Nadja Lennartsson kommer in i salen, presenterar sig och får frågor.

Sluten diskussion startas om Nadja Lennartsson.

Peter Stanek Sörner kommer in i salen, presenterar sig och får frågor.

Jonna Pestrea kommer in i salen, presenterar sig och får frågor.

Sluten diskussion startas om Peter Stanek Sörner och Jonna Pestrea.

Sluten diskussion startas om gruppdynamiken i gruppen.

Alla självnominerade kommer tillbaka till salen.

Sluten anonym omröstning om ordförandeposten startas. Cecilia Lindersson nomineras till ordförande av sektionensmötet.

Sluten anonym omröstning om vice kassör startas. Joel Bergqvist nomineras till vice kassör av sektionensmötet.

Sluten anonym omröstning om SAMO startas. Isabell Moberg nomineras till SAMO av sektionensmötet.





Sluten anonym omröstning om kommunikatör startas. Nadja Lennartsson nomineras till Kommunikatör av sektionsmötet.

Sluten anonym omröstning om PR startas. Peter Stanek Sörner nomineras till PR av sektionsmötet.

Vice-mötesordförande frågar om det finns motnomineringar till någon av posterna i A-styret. Finns inga motnomineringar.

Mötesordförande frågar om vi kan gå till beslut

Mötet beslutar

att välja in Cecilia Lindersson som ordförande för A-styret 2022/2023.

Hannah Wahlberg presenterar sig och får frågor.

Bingjie Hu presenterar sig och får frågor.

Mötesordförande frågar om vi kan gå till beslut

Mötet beslutar

att välja in Hannah Wahlberg som vice ordförande för A-styret 2022/2023.

Mötet beslutar

att välja in Bingjie Hu som kassör för A-styret 2022/2023.

Mötet beslutar

att välja in Joel Bergqvist som vice kassör för A-styret 2022/2023.

Isabell Moberg kommer in i salen och presenterar sig.

Mötet beslutar

att välja in Isabell Moberg som SAMO för A-styret 2022/2023.

Mötet beslutar

att välja in Nadja Lennartsson som kommunikatör för A-styret 2022/2023.

Mötet beslutar

att välja in Peter Stanek Sörner som PR för A-styret 2022/2023.





13.2 AUU

Freja Bergdahl nominerar sig till ordförande via representanter Mildred och Alva. Mildred och Alva presenterar Freja.

Mötet beslutar

att välja in Freja Bergdahl som ordförande för AUU 2022/2023.

Mildred Eriksson nominerar sig till vice ordförande och presenterar sig.

Mötet beslutar

att välja in Mildred Eriksson som vice ordförande för AUU 2022/2023.

Alva Kellström nominerar sig till kassör och presenterar sig.

Mötet beslutar

att välja in Alva Kellström som kassör för AUU 2022/2023.

Felicia Nguyen nominerar sig till PR via representanter Mildred och Alva. Mildred och Alva presenterar Felicia.

Hugo Klintbäck nominerar sig till eventansvarig via representanter Mildred och Alva. Mildred och Alva presenterar Hugo.

Majken Kvanta nominerar sig till ritsalskompisansvrig via representanter Mildred och Alva. Mildred och Alva presenterar Majken.

Mötet beslutar

att välja in Felicia Nguyen, Hugo Klintbäck, Majken Kvanta som ledamöter för AUU 2022/2023.

13.3 JA

Valberedningen presenterar den nominerade kassör Hilda Olin.

Hilda Sjöqvist nominerar sig till ordförande, presenterar sig och får frågor.

Mötet beslutar

att välja in Hilda Sjöqvist som ordförande för JA 2022/2023.

Oskar Aronsson nominerar sig till vice ordförande, presenterar sig och får frågor.

Mötet beslutar

att välja in Oskar Aronsson som vice ordförande för JA 2022/2023.





Hilda Olin presenterar sig och får frågor.

Mötet beslutar

att välja in Hilda Olin som kassör för JA 2022/2023.

Martin Nordström nominerar sig till ledamot, presenterar sig och får frågor.

Mötet beslutar

att välja in Martin Nordström som ledamot för JA 2022/2023.

13.4 ARKIPELAGO

Valberedningen presenterar de nominerade PR Ulrica Olsson, logistikansvarig Vera Bench och mässansvarig Caroline Tsang.

Jenny Esbjörnsson nominerar sig till ordförande, presenterar sig och får frågor.

Mötet beslutar

att välja in Jenny Esbjörnsson som ordförande för Arkipelago 2022/2023

Moa Lindahl nominerar sig till vice ordförande, presenterar sig och får frågor.

Mötet beslutar

att välja in Jenny Esbjörnsson som vice ordförande för Arkipelago 2022/2023

Gustav Adolfsson nominerar sig till kassör, presenterar sig och får frågor.

Mötet beslutar

att välja in Gustav Adolfsson som kassör för Arkipelago 2022/2023

Ella Geijer nominerar sig till projektansvarig, Jennie Sandahl nominerar sig till logistikansvarig, Sally Kaaling nominerar sig cateringansvarig, Jonna Pestrea nominerar sig till grafikansvarig och presenterar sig tillsammans med logistikansvarig Vera Bench, PR Ulrica Olsson och mässansvarig Caroline Tsang.

Mötet beslutar

att välja in Ella Geijer, Jennie Sandahl, Sally Kaaling, Jonna Pestrea, Vera Bench, Ulrica Olsson och Caroline Tsang som ledamöter i Arkipelago 2022/2023.

13.5 REVISOR

Maria Oxelman nominerar sig till revisor, presenterar sig och får frågor.





Nina Tran nominerar sig till revisor, presenterar sig och får frågor.

Mötet beslutar

att välja in Maria Oxelman som lekmannarevisor för Arkitekturstuderandesektionen 2022/2023.

Mötet beslutar

att välja in Nina Tran som lekmannarevisor för Arkitekturstuderandesektionen 2022/2023.

13.6 FikA

Valberedningen presenterar de nominerade kassör Isabelle Landtreter, PR Hannah Wahlberg och kylskåpsansvarig Wilma Hultgren.

Johanna Bjurek nominerar sig till ordförande, presenterar sig och får frågor.

välja in Johanna Bjurek som ordförande för FikA 2022/2023.

Mötet beslutar

att välja in Johanna Bjurek som ordförande för FikA 2022/2023.

Isabella Landtreter nominerar sig till kassör, presenterar sig och får frågor.

Mötet beslutar

att välja in Isabella Landtreter som kassör för FikA 2022/2023.

Ellie Byström nominerar sig till dryckesansvarig, Thilde Andersson nominerar sig till receptansvarig, Rebecka Eriksson nominerar sig till lokalansvarig och presenterar sig tillsammans med PR Hannah Wahlberg och kylskåpsansvarig Wilma Hultgren.

Mötet beslutar

att välja in samtliga till ledamöter i FikA 2022/2023.

13.7 FANBÄRARE

Ebba Pijl och Vera Bensch nominerar sig till fanbärare, presenterar sig och får frågor.

Mötet beslutar

att välja in Ebba Pijl och Vera Bensch till Arkitekturstuderandesektionens fanbärare 2022/2023.

13.8 ATU

Valberedningen presenterar de nominerade ordförande Philip Holmberg, vice ordförande Lisa Reinhardt, kassör Wojciech Chrystowski och ledamot Malte Frey.





Philip Holmberg presenterar sig och får frågor.

Mötet beslutar

att välja in Philip Holmberg som ordförande för ATU 2022/2023.

Lisa Reinhardt presenterar sig och får frågor.

Mötet beslutar

att välja in Lisa Reinhardt som vice ordförande för ATU 2022/2023.

Wojciech Chrystowski presenterar sig och får frågor.

Mötet beslutar

att välja in Wojciech Chrystowski som kassör för ATU 2022/2023.

Djamila Mamedova nominerar sig till ledmotsposten SAMO, Alfred Helander, Arvid Hall, Ella Ekman och Madelene Sandmer nominerar sig till ledamöter och presenterar sig tillsammans med ledamot Malte Frey.

Mötet beslutar

att välja in samtliga till ledamöter i ATU 2022/2023.

13.9 FLORA

Valberedningen presenterar den nominerade ledamoten Maya Arora-Jonsson.

Peter Stanek Sörner nominerar sig till ordförande, presenterar sig och får frågor.

Mötet beslutar

att Peter Stanek Sörner till ordförande i FlorA 2022/2023.

Joel Bergqvist nominerar sig till kassör via representant.

Mötet beslutar

att välja in Joel Bergqvist till kassör i FlorA 2022/2023.

Ellinore Olausson (via Johanna) och Cecilia Lindersson nominerar sig till ledamöter presenterar sig och får frågor tillsammans med Maya Arora-Jonsson (Via Philip).

Mötet beslutar

att välja in samtliga till ledamöter i FlorA 2022/2023.





13.10 VALBEREDNINGEN

Vincent Karlsson, Clara Wetterqvist, Emma Gustavsson och Emil Sundström självnominerar sig till ledamöter.

Vincent Karlsson presenterar sig och får frågor.

Mötet beslutar

att välja in Vincent Karlsson till ledamot i Valberedningen 2022/2023.

Clara Wetterqvist presenterar sig och får frågor.

Mötet beslutar

att välja in Clara Wetterqvist till ledamot i Valberedningen 2022/2023.

Emma Gustavsson presenterar sig och får frågor.

Mötet beslutar

att välja in Emma Gustavsson till ledamot i Valberedningen 2022/2023.

Emil Sundström presenterar sig och får frågor.

Mötet beslutar

att välja in Emil Sundström till ledamot i Valberedningen 2022/2023.

14. ÖVRIGA FRÅGOR

Inga övriga frågor

13. MÖTETS AVSLUTANDE

Mötet förklarades avslutat kl 23.27 av mötesordförande.





MÖTESSEKRETERARE

Namn Julia Magnusson, sektionsskassör

Underskrift

Göteborg den 2022-05-08

JUSTERING AV PROTOKOLL

Jag har läst igenom ovanstående mötesprotokoll noga och godkänner härmed att vad som står skrivet överensstämmer med vad som sades och beslutades på mötet.

Namn Hilda Olin

Underskrift

Göteborg den 2022-05-17

Namn Markus Andersson

Underskrift

Göteborg den 2022-05-16

